
設問 回答

Q1

Q2

Q3

市町村別の⼈⼝⽐を無視する形で、全ての市町村から⼀律350⼈を選ぶ形
で実施されていることを知っていましたか︖

はい
いいえ

アンケートは主に郵送調査で実施し、回収率も40.6％で、県⼈⼝構成と著
しく異なる回答者年代となっていることを知っていましたか︖

はい
いいえ

Q１〜２による⼆重の偏りと以下のような誘導的な説明⽂があり、また、
追加負担額の例もないため妥当性に疑問がある本アンケート結果が、第2
回滋賀交通ビジョン⾒直しに向けた懇話会で使⽤されたことを知っていま
すか︖

はい
いいえ



Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

⾃由記載（500⽂字以内）

連絡⽅法

本アンケートの実施期間、委託先のパシフィックコンサルタンツ株式会社
が2019年の富⼭市官製談合で2022年6⽉29⽇に有罪判決を受け、国⼟交通
省から建設コンサルタント登録資格停⽌中であったことを知っていました
か︖（本件の契約期間︓2022年5⽉24⽇〜2023年3⽉31⽇）

はい
いいえ

交通インフラを主要業務の⼀部とする事業者が、交通環境経費の検討に資
する県⺠アンケート調査の委託事業者となることについて賛成・反対をお
答えください。

賛成
反対

本アンケート調査を地域や年代を正確に反映する形で、アンケート調査を
やり直すべきだと思いますか。

賛成
反対

県⺠に交通税として新たな税負担を求めることや、⼤幅な経費のかかる事
業を展開することに関するアンケートを設計する際、アンケートの設問が
適切なものとなるよう、調査票や調査⽅法⾃体にパブリックコメントの機
会を設けるべきだと思いますか。賛成・反対をお答えください

賛成
反対

交通税の導⼊に対する賛成・反対 賛成
反対

メール、SNS、お問い合わせフォームなどより。
所属政党や会派がある⽅は所属政党や会派のホームページからも連絡


